

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР В СЕЛЬСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ

В Бельдяжской сельской библиотеке Кромского района открылся информационный центр.

Теперь с помощью цифровой базы данных каждый желающий может ознакомиться с правовыми документами, а также с материалами по истории сельского поселения, экономике местных сельхозпредприятий и т.п.

Это уже третий подобный центр. Два других находятся в Атяевской и Черкасской библиотеках. При центральной районной библиотеке существует также головной — районный — центр правовой и деловой информации.

Для того чтобы сельская библиотека могла оказывать новые услуги, администрация района и Бельдяжского сельского поселения пришлось раскошелиться на приобретение компьютера и соответствующую подготовку помещения.

В планах районных властей — создать аналогичный центр при Гуторовской сельской библиотеке.

НАГРАЖДЕН КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРТЫЙ

Более 400 ребят из всех школ района собрались на днях в Змиёвском районном Доме культуры (Свердловский район), где состоялся праздник в честь Дня защиты детей.

За успехи в краеведении, спорте, экологии, литературе и других дисциплинах грамотами, дипломами и ценными подарками награждено около 100 человек. Награждение сопровождалось постановкой развлекательных номеров, подготовленных Домами культуры, районным центром творчества детей и юношества.

ГОДОВЩИНА ПОБЕДЫ НАД КРЫМОМ

В Новодеревеньковском районе началась подготовка к празднованию 45-й годовщины со дня Судбищенской битвы. Празднество намечено на 30 июня.

Все сельские поселения готовят стилизованные подворья и выступления творческих коллективов.

Напомним, что 450-летие Судбищенской битвы широко отмечалось в районе в минувшем году. Битва 3-4 июля 1555 года стала поворотным событием в борьбе российского государства против нашествий крымских татар. Почти 451 год назад девять тысяч русских солдат под командованием воеводы И.В. Шереметева героически противостояли 60-тысячному войску хана Девлет-Гирея. Несмотря на неравенство сил, защитники смогли выдержать натиск захватчиков. Татары вынуждены были уйти восвояси.

РУКОВОДИТЬ НАДО КРАСИВО

В эти дни Малоярославское жилищно-коммунальное предприятие ведёт посадку цветов в районном центре.

Больше всего высаживается многолетние гвоздики, сальвий, астр. В украшении клумб перед зданием райадминистрации самое активное участие принимали ответственные работники этого учреждения.

КРАЖА НА 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

В одном из сельхозпредприятий, расположенных в деревне Малое Тёплое Корсаковского района, совершена кража гербицидов на общую сумму 100 тысяч рублей.

Склад, где хранились химикаты, был взломан в период с 29 мая по 1 июня. Сотрудникам милиции дана ориентировка на подозреваемых, возбуждено уголовное дело.

ИЗ-ЗА ДЕЛ РОДИТЕЛЕЙ СТРАДАЮТ ДЕТИ

Вчера трое детей в возрасте двух, трёх и 14 лет из неблагополучных семей района направлены в детское отделение Мценской центральной районной больницы.

Здесь ребята в течение десяти дней пройдут медицинское обследование, после чего на три месяца их направят в Тельченский районный реабилитационный центр для несовершеннолетних.

Причиной доставки детей в ЦРБ послужил арест по подозрению в совершении уголовных преступлений их родителей. Пока суд не установит подозреваемым меру наказания, дети будут оставаться в Тельче. Если родители будут по приговору суда лишены свободы, не исключено, что детей поместят в детский дом.

Информационное агентство "Орловской правды".

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ОГУП "ОРЕЛФАРМАЦИЯ"

проводит открытый конкурс по отбору аудиторской организации для осуществления обязательного аудита предприятия. Заказчик/организатор конкурса: ОГУП "Орелфармация". Время и место проведения конкурса: 3.07.2006 г. в 10.00 — г. Орел, ул. Красина, д. 6-а.

Предмет конкурса: отбор аудиторской организации для осуществления обязательного ежегодного аудита за 2005 — 2007 годы.

Начальная цена договора: 60 000 рублей.

Источники финансирования — собственные средства предприятия.

Срок проведения аудита — август 2006 г., март 2007 г., март 2008 г.

Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу организатора конкурса.

Участие в конкурсе приглашаются организации, имеющие: — опыт аудиторской деятельности не менее 5 лет; — опыт проведения аудиторских проверок государственных и муниципальных предприятий; — лицензия на осуществление аудиторской деятельности, выданная Минфинком России.

Прием заявок осуществляется с 3 июня до 10.00 3 июля 2006 г. Место подачи заявок, вскрытия конвертов и подведения итогов: г. Орел, ул. Красина, д. 6-а.

Срок заключения договора с победителем конкурса — не позднее 30 дней со дня утверждения победителя конкурса.

Информация о конкурсе размещена на сайте в сети Интернет: www.bob.ru.

Контактное лицо — Светлана Геннадьевна Жильцова, тел.: (4862) 43-26-80, 45-16-23. E-mail: pharm2@orel.ru.

СВОЁ ДЕЛО



Руководитель ООО "Хлебороб" К.Н. Удалов и начальник районного управления сельского хозяйства и продовольствия А.И. Алдошин (справа налево) удовлетворены состоянием посевов овощных культур.

История работы агрофирмы "Хлебороб" в Кромском районе еще коротка, а сделать ее коллективу удалось немало. Еще больше перспективных задумок и реальных планов, которые уже воплощаются в жизнь. Всего за год здесь не только вдохнули новую жизнь в производство зерна и молока, но и возродили возделывание конопли и картофеля, заложили первые плантации овощных культур, приобрели маточное поголовье племенных овец.

Отсчет своей деятельности ООО "Хлебороб" начало с марта прошлого года, когда выкупило у конкурсного управляющего основное имущество трех бывших сельхозпредприятий — ХП "Новотроицкое", "Ульяновское" и "Успенское", а также перереформило на себя договоры на аренду земельных долей местных крестьян.

При этом взяло и остатки имевшегося в этих хозяйствах животноводства. На поддержку всех отраслей были выделены необходимые ресурсы, которые сразу же пошли на ремонт техники и проведение весенних полевых работ, выплату зарплат. И положение в производстве, находившемся на грани полного прекращения, начало потихоньку выправляться.

Уже в первую уборочную новая агрофирма получила хлеба в два раза больше, чем собирали в последние годы предшественники, хотя площадь доставшихся ей еще "по наследству" озимых была далека от оптимальной, да и засеяна отнюдь не злитой. За полевой сезон удалось также вспахать и подготовить к вводу в сельхозоборот две тысячи гектаров многолетней залежи и вдвое больше против уровня предыдущего года посеять озимой пшеницы, причем элитными семенами одного из лучших сортов — Московской-39.

В животноводстве, хотя продвижения вперед значительного не было, тоже удалось не только сохранить все

поголовье, но и за счет ввода молодянка на треть обновить дойное стадо.

На урожай работали в агрофирме и зимой. На полученный 20-миллионный субсидированный долгосрочный (пятилетний) кредит закупили большое количество новой техники — от пахотных тракто-



ров до зерноуборочных комбайнов и современного сельскохозяйственного инвентаря. По оценке районного управления сельского хозяйства, на хорошем организационном уровне и с должным качеством провели нынешнюю посевную. Кроме зерновых посеяли сто гектаров конопли и несколько десятков гектаров столовой свеклы, моркови. 55 гектаров заняли суперэлитными семенами скороспелых сортов картофеля, еще около 10 гектаров

отдали под капусту, а также под репчатый лук, огурцы, арбузы и дыни.

Прежде чем браться за новую для нас отрасль, — рассказывает генеральный директор "Хлебороба" К.Н. Удалов, — мы изучили потребность в овощной продукции крупных торговых сетей, дей-

ствующих в области. И выяснили, что спрос на сегодня значительно опережает предложение. Познакомили нас и с еще одной новой отраслью, имеющей большую перспективу, — овцеводством. Только в марте из Астраханской области сюда завезли 73 матки и племенных баранов курдючных овец, а на пастбище между ними уже резвятся ягнята, родившиеся на Орловщине. В ближайших планах сельхозпредприятия довести численность отары до

500 голов, ведь именно баранина является нынче самым востребованным и, кстати, дорогостоящим видом мясной продукции.

И все же в нынешнем году основной доход "Хлебороб" планирует получить от производства зерна — объемы намечено вновь увеличить как минимум вдвое. Но для этого необходимо ввести в сельхозоборот все остальные залежные земли и как минимум на 5 — 10 центнеров поднять урожайность зерновых. Обе эти задачи, заверили нас в агрофирме, коллективу по силам.

Руководство "Хлебороба" подготовило и бизнес-проект по строительству современного молочнотоварного комплекса, однако с его кредитованием возникли проблемы. Дело в том, что под второй кредит не хватает имущественной залоговой базы, а землю, даже находящуюся в собственности, банки в залог не принимают. А ведь разговору о необходимости создания земельных ипотечных банков в стране ведутся уже не один год. Вот и считают здесь, что государству все же зорко подражать в развитии АПК, чем та, которая отведена нынче уже реализующемуся сельскохозяйственному национальному проекту.

Юрий СЕМЁНОВ. Кромской район.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНАЯ РЕФОРМА НА СЕЛЕ

РЕШАЮТ ВСЕМ МИРОМ

Принятый недавно правительством новый Жилищный кодекс вступил в силу. Собственникам жилья, а их в п. Хомутово 93% от общего числа квартиросъемщиков, теперь предстоит решать вопросы содержания и управления, в том числе многоквартирных домов. Проблем немало, и многие в растерянности. Информационный голод только усложняет ситуацию. Поэтому администрации района и поселка Хомутово приняли решение использовать такой известный метод, как сход граждан, чтобы снять часть проблем с повестки дня.

На одном таком мероприятии мне довелось побывать. Сразу скажу, собрание жителей многоквартирных домов ул. Заводской и представителей исполнительной власти проходило без взаимобвинений. Состоялся конструктивный диалог народ — власть. Большинство из собравшихся понимают, что расходы по содержанию домов теперь возлагаются на собственников. А вот вопрос, каким путем производить ремонтные работы, как финансировать их и т.д., проще говоря, механизм взаимодействия цепочки "заказчик — исполнитель" на первой стадии претворения в жизнь Жилищного кодекса, пока людям не ясен. Именно такую информацию дали собравшимся заместитель главы администра-

ции района А.Н. Чертов, глава администрации п. Хомутово Ю.В. Певцов, специалисты коммунальных служб района. Жилищный кодекс предусматривает три способа управления многоквартирным домом. Первый — непосредственно собственниками, которые заключают договоры на обслуживание дома с организацией. Второй — через создание товарищества по управлению жильем. В этом случае избирается председатель товарищества, открывается лицевой счет. Третий — посредством управляющей организации. Кстати, в поселке планируется создание муниципального учреждения, которое будет выполнять эти функции. Между каждым собственником и организацией будет заключен договор на содержание жи-

лям и коммуникаций многоквартирных жилых домов. Собственникам жилья еще предстоит принять решение, какой из вариантов им взять за основу.

На сходе помимо этого поднимались вопросы оплаты водоснабжения, упорядочения освещения улиц поселка в вечернее и ночное время.

В Новодеревеньковском районе такой метод разрешения проблем успешно практикуется на протяжении нескольких лет. В 2004 году представители исполнительной власти вели разъяснительную работу среди населения по переходу на поквартирное отопление. Не раз на общем сходе граждан этот вопрос всесторонне рассматривался. В итоге на сегодняшний день более 300 квартир переведены на индивидуальное отопление. Плюс детский сад и школа. Экономический эффект превзошел все прогнозы. Сегодняшние злостные проблемы решаются таким же образом. Положительный опыт накоплен, на него и опираются. Будем надеяться, что результат оправдает все надежды. Первый шаг сделан.

В. ГОНЧАРОВА. Новодеревеньковский район.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Предмет контракта: выбор генподрядной организации на выполнение дорожных работ по приведению в нормативное состояние улочно- дорожной сети в Орловской области:

1. Улица Пушкина в г. Ливны Орловской области протяженностью 1,5 км (10 630 кв. м).

Сроки выполнения работ: июль — сентябрь 2006 г.

Условия выполнения работ: выполнение дорожных работ производится в соответствии с ведомостью объемов работ.

Финансирование: областной бюджет. Финансирование работ по контракту будет осуществляться по мере поступления средств из областного бюджета.

Условия оплаты: аванс в размере до 30% от стоимости работ по контракту или от стоимости финансируемого года. Оплата за выполненные работы осуществляется заказчиком в течение 10 рабочих дней с даты поступления на счет заказчика целевых бюджетных (областных) средств на финансирование работ, предусмотренных контрактом.

Начальная цена контракта: 3,0 млн. руб.

Критерии оценки заявок:

1. Цена контракта.
2. Обеспечение качества производства работ.
3. Сроки выполнения работ (временные параметры).
5. Гарантийные сроки на выполняемые работы.

Преференции: ОИ:0%, УИС:0%.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение контракта: не требуется.

Документация: 0 руб.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме и переданного по факсу или в форме электронного документа (на бланке с указанием контактных телефонов, электронного адреса) по адресу заказчика.

Информация о конкурсе

Прием заявок: 3 июня 2006 г. — 3 июля 2006 г., по адресу заказчика.

Вскрытие конвертов: 3 июля 2006 г., 11.00, по адресу заказчика.

Подведение итогов: 13 июля 2006 г., по адресу заказчика.

Заказчик: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик").

Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПра, д. 42, каб. 14. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru. Контактное лицо: Т.А. Широкова, тел. (4862) 77-14-04.

ПРОТОКОЛ 29-В ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

ОГУ "Орелгосзаказчик" 31 мая 2006 г.

Предмет конкурса: выбор генподрядной организации на выполнение дорожных работ в Орловской области.

ЛОТ № 6. Приведение в нормативное состояние сельской автострады Никольское — Красавка км 0+000 — км 4+625 в Троицком районе Орловской области протяженностью 3,625 км, в том числе 1-й пусковой комплекс — 0,8 км.

Начальная цена контракта: — 11698590 руб.

Государственный заказчик: ОГУ "Орелгосзаказчик".

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе указаны в извещении о проведении конкурса, опубликованном в №68 газеты "Орловская правда" от 26.04.2006 г.

№ п/п	Наименование, местонахождение участников размещения заказа	Цена конкурсной заявки, руб.	Порядковый номер заявки относительно других заявок по мере уменьшения степени выгоды
1	ЗАО ДПМК "Глазуновская"	11638,970	1
2	ОАО "Орелавтотор"	11698,587	2

Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе в полном формате размещена на сайте в сети Интернет по адресу: <http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php>.

Специализированная организация — ОГУС "ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ" (г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а) сообщает о проведении в 10.00 5 июля 2006 г. открытого конкурса по поставке продуктов питания для лечебно-профилактических учреждений здравоохранения Орловской области на 2-е полугодие 2006 года за счет средств областного бюджета.

Рыба — минтай — 56,5 т; мясо — говядина — 79 т; сахар — 26,22 т; мука пшеничная в/с — 8 т; крупа гречневая — 5,06 т; крупа манная — 3,22 т; "Геркулес" — 4,96 т; крупа перловая — 2,51 т; рис — 4,46 т; пшено — 2,36 т; масло сливочное — 15,94 т. Начальная цена контракта — 13 100 000 рублей. Место поставки — г. Орел и Орловская область. Место подачи заявок, вскрытия конвертов и подведения итогов — г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Прием заявок осуществляется с 3 июня до 17.00 4 июля 2006 года.

Критерии оценки заявок: цена контракта, качество продукции, условия и порядок оплаты. Перечень объектов поставки, требования к участникам конкурса и другая информация содержится в конкурсной документации, приобретаемой в фонде имущества.

Заказчик: управление здравоохранения администрации Орловской области (г. Орел, ул. Ленина, д. 23; тел. 43-49-67). Информационное сообщение размещено на сайте по адресу: www.adm.orel.ru. **Телефон для справок 43-52-42.**

ОГУ "Центр ГИР" информирует, что победителем конкурса, проведенного методом запроса котировок на поставку оборудования и программного обеспечения, признано ООО "ОРТ".

Администрация Верховского района Орловской области сообщает о проведении 3 июля 2006 года в 11 часов открытого конкурса по поставкам в Верховский район рядового угла для бюджетных учреждений.

Начальная цена контракта — 1 042 600 руб. Источники финансирования — муниципальный бюджет. Срок поставки: с 15 июля 2006 года по 1 октября 2006 года. Место поставки: площадка Верховского филиала по снабжению топливом населения, организаций и учреждений на ж. д. ст. Верховье.

Место подачи заявок, вскрытия конвертов и подведения итогов: 303720, Орловская область, пос. Верховье, ул. 7-го ноября, д. 6.

Прием заявок: с 4 июня до 3 июля 2006 г. до 11 часов. Обеспечение заявки не требуется. Документация — 0 руб.

Критерии оценки заявок: цена контракта, качественные характеристики поставляемой продукции, срок и условия поставки, форма оплаты.

Подробная информация о конкурсе содержится в конкурсной документации, приобретаемой у заказчика. Заказчик — администрация Верховского района Орловской области.

Адрес: 303720, пос. Верховье Орловской области, ул. 7-го ноября, д. 6. Контактное лицо — Надежда Ивановна Прасолова. Тел. (48676) 2-30-90. Факс (48676) 2-34-40.

Информация о конкурсе размещена на сайте в сети Интернет: <http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php>

Муниципальное предприятие "Аптека № 3" г. Орла глубоко скорбит по поводу смерти старшей сотрудницы аптеки, участницы ВОВ **ПОЛЕЩЕНКО Анны Игнатьевны** и выражает соболезнование родным и близким покойной.